



**Conselho Municipal dos
Direitos da Criança e do
Adolescente de Juatuba**
Lei Municipal 620/07 e Lei Federal 8.069/90



PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE ABERTURA Nº 01/2014

O Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Juatuba – CMDCA, no uso de suas atribuições legais, torna público o Primeiro Termo de Retificação do Edital de Abertura nº 01/2014, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica retificado o subitem 2.2, página 01, do Edital de Abertura conforme abaixo:

Onde se lê:

2.2 ... para ocuparem a função de 04 de novembro de 2014 a 10 de Janeiro de 2016. no período

Leia-se:

2.2 ... para ocuparem a função de 04 de novembro de 2014 a 10 de Janeiro de 2016. ~~no período~~

Art. 2º Fica retificado o Cronograma, página 11, do Edital de Abertura conforme abaixo:

Onde se lê:

11 e 2/09/2014	Julgamento dos recursos quanto a indeferimento de inscrição pelo Ministério Público
----------------	---

Leia-se:

11 e 12/09/2014	Julgamento dos recursos quanto a indeferimento de inscrição pelo Ministério Público
------------------------	---

Art. 3º O presente Termo entra em vigor na data de sua publicação.

Juatuba/MG, 19 de agosto de 2014.

Ângela Maria Barbosa Pessôa
Presidente da Comissão Eleitoral